Assista ao video e responda a atividade:

1- Ligue o nimero decimal ao nimero escrito por extenso:

0,6 = um décimo
0,9= trés décimos
0,5= quatro décimos
0,7= cinco décimos
0,1= seis décimos
0,3= sete décimos

0,4= nove décimos




2- Arraste a fragdao decimal e o nimero decimal representado em
cada figura:
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Fracao decimal: 5

numero decimal: 0,5
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Fracdo decimal: o &

numero decimal: 0,3
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Fra¢ao decimal: o0&

numero decimal: 0,7




3- Escolha a forma decimal correta:

38 décimos

8 décimos

6 décimos

3 centésimos

84 centésimos




